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Мільйонний обман на каві та побутовій хімії: суд
остаточно оштрафував екскерівницю компанії

Волинський апеляційний суд поставив крапку в серії справ щодо масштабних
махінацій на кордоні. Колишню директорку компанії ТОВ «ПАКУР ТРАНС»
Владиславу Гамулу офіційно визнано винною у систематичному заниженні
вартості товарів. Усі апеляційні скарги захисту були відхилені, а рішення суду
першої інстанції залишені в силі.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» із посиланням на матеріали
справ № 163/76/26, № 163/66/26 та № 163/769/26.

Польські та болгарські запити: як митники викрили схему

Під час ретельних перевірок Волинська митниця ДМС України встановила, що
протягом 2023–2025 років очільниця підприємства налагодила чітку схему
імпорту товарів широкого вжитку (побутової хімії, кави та продуктів харчування) з
приховуванням від митного контролю.

Щоб платити державі менше податків, до оформлення подавалися документи з
фіктивними даними. Крапку в розслідуванні поставили офіційні міжнародні
запити:

Читайте по темі: Російський паспорт і криптошахрайство: чому Микола Удянський
опинився в базі «Миротворця»

Митні органи Польщі та Болгарії надіслали відповіді, які довели: реальна
ринкова вартість ввезеного товару була в рази вищою за ту, що декларувала
«ПАКУР ТРАНС».

Частина іноземних контрагентів, зазначених у документах фірми, взагалі
ніколи не здійснювали цих поставок.

Фіаско захисту в апеляції

Захищати колишню директорку взялася відома на Волині адвокатка Яна Кінах.
Вона наполягала, що її клієнтка не мала умислу на обман, а вину за неправильні
цифри намагалася перекласти на «неналежне оформлення паперів митниками».
Окрім цього, захист апелював до процесуальних порушень, зокрема до відмови у
проведенні засідань через відеоконференцію.

Проте суддя Волинського апеляційного суду В. В. Гапончук визнав ці доводи
безпідставними. Суд наголосив, що офіційні відповіді європейських митних
органів є беззаперечними доказами, які доводять вину керівниці «поза розумним
сумнівом». 9 червня 2026 року рішення про покарання було підтверджено — воно
набрало чинності негайно і є остаточним.

Ціна митних ігор: три вироки та суми штрафів

Владиславу Гамулу визнали винною в порушенні митних правил. За рішенням суду,
вона зобов’язана сплатити дзеркальний штраф у розмірі 100% від реальної
вартості предметів правопорушення за кожним епізодом:

Справа № 163/76/26: штраф 770 175,65 грн.

Справа № 163/66/26: штраф 2 534 877,54 грн.

Справа № 163/769/26: штраф 111 932,48 грн.

Загальна сума фінансового удару по кишені експосадовиці склала понад 3,4 млн
гривень.

Адвокатський слід та ознаки «транзиту»: що приховує «ПАКУР ТРАНС»?

Аналітики зазначають, що ТОВ «ПАКУР ТРАНС» має всі класичні ознаки так званої
«транзитної фірми», створеної для штучного прокручування ПДВ та участі в сірих
імпортних схемах (зокрема, із загнанням автівок).

Цікаво, що інтереси цієї компанії та інших фігурантів подібних митних скандалів
системно представляє Адвокатське об’єднання «Дженерал Лігал Груп» (General
Legal Group), де керуючою партнеркою є згадана Яна Кінах. Це об’єднання
спеціалізується на захисті бізнесу, що потрапляє в поле зору митників через
маніпуляції з пільговими сертифікатами EUR.1 для автоімпорту. До слова, сама
адвокатка Кінах раніше намагалася штурмувати кар’єрні вершини і брала участь у
конкурсі на посаду судді Вищого антикорупційного суду (ВАКС), проте не пройшла
жорсткий відбір.
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Сили оборони зірвали спробу
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мають таке саме право на
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за уряду Орбана
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РФ втратила два батальйони під
Костянтинівкою за місяць, –
військовий

Від криміналу до меценатства: якВід криміналу до меценатства: як
Костянтин Гавриленко відбілюєКостянтин Гавриленко відбілює
репутацію через спорт тарепутацію через спорт та
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Мільйонні махінації зМільйонні махінації з
євросертифікатами: на Волині судєвросертифікатами: на Волині суд
оштрафував директорку компанії наоштрафував директорку компанії на
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Від спекуляцій яблуками доВід спекуляцій яблуками до
мільярдного бізнесу: як Олександрмільярдного бізнесу: як Олександр
Фельдман став одним ізФельдман став одним із
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Тютюновий рейс замість квіткового:Тютюновий рейс замість квіткового:
на Львівщині суд оштрафувавна Львівщині суд оштрафував
контрабандиста за сигарети у чужомуконтрабандиста за сигарети у чужому
автоавто
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